



第51回アポイの火まつり実行委員会会員募集!!



これからのアポイの火まつりに、幅広い方々の意見をいただき、祭りを盛り上げていくために、 「第51回アポイの火まつりの実行委員会の会員」について募集をします。

【対 象】 アポイの火まつり実行委員会の会員として開催に協力していただける方。

【会費】個人会員105,000円以上

事業所会員 1口 10,000円以上

※会費については、総会後財政部が口座振込または集金にて徴収いたします。

【活動内容】 後日行われる実行委員会総会へ出席していただきます。

必要によって、可能な範囲で運営に協力していただくこともあります。

【申請方法】 <u>5月26日までに裏面の申込書によりお申込</u>ください。

【問合せ先】〒058-8501 様似町大通1丁目21 様似町役場商工観光課内 アポイの火まつり実行委員会・事務局 電話 0146-36-2119

第51回アポイの火まつり会員申込書

団体名または氏名	
住所	
代表者	
連絡先電話番号	
会費納入予定額※	円

※個人は一口 5,000 円以上、事業所は一口 10,000 円以上

【同意欄】

当社(私)は、第51回アポイの火まつり実行委員会の会員として、大勢の皆様が楽しめ、地域の活性化につながるようなイベントとなるように活動します。

令和 年 月 日

団 体 名 または 氏 名 ®

【提出先】

〒058-8501 様似町大通1丁目21 様似町役場商工観光課内 アポイの火まつり実行委員会・事務局

電話 0146-36-2119 FAX 0146-36-2662 Mail: apoi.geopark@samani.jp